

# 朱珠：不愿被称尤文图斯老板娘



都市情感喜剧《纽约客@上海》日前在上海首映，近期被曝与尤文图斯老板拉波埃尔坎热恋的女主演朱珠与片中主演韩裔老男孩丹尼尔及导演夏伟一一亮相。主播出身的朱珠在该片中演绎了集靓丽的东方美女和典型的上海女孩形象于一身的性感女秘书。据悉，朱珠在片中表现得聪慧睿智，她“调戏”丹尼尔的戏份更为电影的诙谐风格加分不少。文/本报记者 顾向民 摄/本报记者 志强

## 因与尤文图斯老板热恋遭“人肉”

近来因为与尤文图斯老板的恋情，朱珠一跃成为娱乐圈话题人物，并被媒体冠上尤文图斯“老板娘”的称呼。但朱珠对于感情的事不愿多谈，发布会上一再强调：“大家还是多关注电影吧。我和所有的女孩一样喜欢做梦，很向往自由，我相信只要两个人能真心在一起，不管是年龄还是国籍都没有问题。”据悉，因为这段恋情，朱珠家人被网友“人肉搜索”，对此，朱珠直言很难接受，“我不会忍受不公正的事情发生在我家人身上，我会勇敢地保护爱情和家人！”

朱珠这次在片中饰演一名普通的中国白领，谈及角色，朱珠表示这个人物其实蛮代表中国当下职业女性：“她是一个非常上进，很努力工作的女孩。但对于物欲横流复杂的社会也有一些迷茫，所以她也走了一些弯路。不过她并没

有为了理想牺牲自己的底线，而是坚持朝自己认为对的方向走，是一个很有意思的角色。”

曾与华裔女星章子怡合作过的男主演丹尼尔对朱珠的表演大为赞扬，并称赞东方女性很有气质。”

## 被导演赞聪慧睿智

朱珠这次主演的《纽约客@上海》由国际化班底打造，美籍华裔导演夏伟编导，出演演员包括著名韩裔影星丹尼尔、好莱坞巨星比尔·帕克斯顿和美女女王伊丽莎·库普等不少大牌明星。《纽约客@上海》对于朱珠来说是继《铁拳无敌》后又一国际化大作，是朱珠向国际演艺圈成功迈出的亮丽且辉煌的一步。

此前，朱珠曾出演《我知女人心》、《食人草》、《铁拳无敌》等电影作品，虽然戏份不多但表现不俗。凭借对东西方文化深刻的理解，开放明朗的性格魅力以及特有东方女孩的气质，

## 与韩裔男明星丹尼尔“调情”又“调戏”

在《纽约客@上海》中，朱珠饰演丹尼尔的助理芳芳。片中两人的对手戏颇多，作为助理芳芳下意识的将帅气“老男孩”山姆当成自己“晋级”的台阶，在工作间隙尝试着对山姆“调情”，朱珠将东方女孩的欲说还休的特点在此处拿捏的十分准确。朱珠理解芳芳这个人物是部分中国职业女性的代表，聪明干练但有些迷失，这一点正是导演想要通过这个人物的传达。据悉，当丹尼尔得知朱珠来出演芳芳这个角色异常兴奋，这是他七年前与中国女星章子怡合作后，再一次“零距离”感受东方美女无可抗拒的魅力。

拍戏之余，朱珠会经常与丹尼尔探讨剧本、研究情节，因此丹尼尔和朱珠的合作十分默契，两人的表演也独具匠心，碰撞出别致的幽默桥段，为电影诙谐风格加分不少。

## 一周开堂

## 易建联：这个旗手不好当



易建联注定是一个过渡性角色，总会有人来扛起中国体育改革的“大旗”

伦敦奥运多个国家的代表团旗手由本国网民投票产生，据国内某大型门户网站调查，如果中国代表团也采取这一方式的话，排名第一的是奥运会、世锦赛冠军刘翔，第二是法网冠军、WTA排名世界前十的李娜，第三是奥运会冠军、世界纪录保持者孙杨，第四是奥运会冠军、被誉为有史以来最伟大的羽毛球选手的林丹……电视上看着阿联右肩和左膝上敷着大大的冰袋，我已经不忍心把这一串名字再列举下去，凭易建联的外形和身高也完全够格成为开幕式中国代表团旗手，但公众也好，阿联自己也好，千万不要误认为就此扛起了代表中国体育的这面“大旗”，那完全是两码事，竞技体育有自己简单却最具有说服力的标准，那就是——冠军，说句不中听的，你中国男篮的易建联算老几？CBA的冠军也算“冠军”吗？

笔者不才，斗胆猜测一下国家体育总局很愿意选择男篮队员作为奥运旗手的真正用心。众所周知，中国的篮球市场化程度较高，国家队成绩至少在亚洲也还不错，谁说中国体育没市场，你去看看CBA的上座率，谁说不能和体育职业化融合相处，你去看看中国男篮多年称霸亚洲，选择易建联不是因为“高富帅”，而是因为中国体育太需要这样一个既有市场又有成绩，既要“站着”又还要把钱赚了的项目来为体育改革探路，只可惜这样的项目太难找，体制的问题，而是人的问题。但请记住，千万不要低估了中国人改革的魄力与勇气。既然已经有了李娜和丁俊晖的出现，中国体育注定在不久的将来会发生卓有成效的转变。以易建联为代表的中国男篮在中国体育发展之中注定是一个过渡性的角色，总会有更职业更具有代表性的项目和人来扛起中国体育改革的“大旗”。

# 胡杏儿、黄宗泽分手疑因第三者

文/王则 摄/记者 志强 上海电视节目宣传《金玉满堂》时，还被频频问及与男友黄宗泽结婚计划的胡杏儿近日却传出与黄宗泽分手传闻。

黄宗泽、胡杏儿去年在某颁奖礼上高调公开恋情，其后一度传出婚讯。但日前两人突传分手，矛头直指黄宗泽另结新欢。香港某媒体近日在微博上爆料，黄宗泽在内地拍戏期间与一内地女演员玩得过火，有自称“小三”的人竟然找上门，胡杏儿一怒之下宣布分手。

## 相聚上海电视节，正牌情侣不相见

其实在电视节期间两人之间的罅隙已见端倪，当天，黄宗泽出席《面包树上的女人》发布会，胡杏儿出席《金玉满堂》发布会，两人同场出现，却避而不见。当胡杏儿被频繁问及也于同天亮相的黄宗泽时，胡杏儿微笑表示她本次只为电视剧《金玉满堂》的宣传造势，希望大家不要一直将焦点放在私人话题上。这种躲躲闪闪的情绪已然昭示两人之间可能存在的问题。

## 传小三上门“摊牌”

胡杏儿自从夺得视后之后，与黄宗泽聚少离多。今年上半年，胡杏儿在内地拍摄电视剧《金玉满堂》和《辣妈俏爸》，回到香港后，黄宗泽北上接拍电视剧《面包树上的女人》。两人只是情人节相聚了数天，近半年来，大部分时间都靠电话维系感情。两个月以前，突然有一个自称是黄宗泽小三的内地女演员找上门，誓



要跟胡杏儿摊牌。据知，该“小三”曾与黄宗泽合作，并主动向他投怀送抱，但知道分寸的黄宗泽通常玩完就算了，不会有下文。

与黄宗泽冷战期间，胡杏儿正在苏州拍摄电视剧《金玉满堂》，有传言称，台湾演员黄少祺向她展开热烈追求。新欢在前，旧爱又惹来小三上门，于是胡杏儿提出分手，并让黄宗泽变为千古罪人。去年，两人恋情的公开赢得一片支持的掌声，之后黄宗泽表示两人有结婚计划，并为女友的车和楼付首期。就在众人以为

二人婚期已近之时，他们竟宣布分手，矛头直指黄宗泽花心。

虽然黄宗泽和胡杏儿至今只肯承认分手，坚决不肯透露原因，但据香港媒体爆料，两人分手的导火线正是自称小三的内地女演员找上门。“那个女人在胡杏儿面前自称是黄宗泽的新女友，要与正室谈判，胡杏儿很震惊。但黄宗泽说他和那个女人根本不熟，他也和胡杏儿解释过，可这个时候胡杏儿怎会听得进去？”

## 黄宗泽屡传花心

翻查近年来黄宗泽合作过的内地女星，出现多个小三的嫌疑人，其中包括2009年与黄宗泽合作电视剧《摘星之旅》的宋汶霏，去年8月合作电影《大爱之达人》的赵柯、今年合拍电视剧《面包树上的女人》的柳岩及唐嫣。此外，在内地照顾黄宗泽的女助手陈琳也曾跟他传绯闻，近日再到内地拍电视剧，黄宗泽并没有理会绯闻依旧聘用她。

据悉，黄宗泽和胡杏儿连月来为小三找上门一事处于冷战中，女方一直说分手，男方坚持自己没“偷吃”，不肯就此分手。两人协议给彼此时间冷静，之后，黄宗泽便北上拍剧。原定黄宗泽回港后，与胡杏儿再谈此事，岂料分手消息外泄，打乱两人阵脚。胡杏儿公开承认分手，黄宗泽无奈之下答应。接受采访时，被记者问到是否黄宗泽有第三者，胡杏儿只是哭着回应分手后不可以代对方说话，而黄宗泽坚称自己没有第三者，更表示会用来证明自己。

# 好歌唱响生态岛

## 奚玉珍独唱音乐会在横沙乡举行

文/记者 陆卫 摄/通讯员 龚凤鸣 美丽的横沙岛，是镶嵌在长江出海口的璀璨明珠。近年来，在全岛干部群众的共同努力下，横沙乡的两个文明建设不断结出丰硕成果，经济社会发展不断跃上新台阶。为了进一步丰富横沙乡群众的文化生活，也为了给盛夏酷暑中的横沙人民送去清凉，日前，农家出身的业余歌手奚玉珍，专程赴全国环境优美乡镇——崇明县横沙乡，举办了一台《好歌唱响生态岛》的独唱音乐会，横沙乡文化

中心舞蹈队和丰乐村舞蹈队也为演唱会献上了精彩的舞蹈和伴舞。

出身在本市郊区农村的奚玉珍自小喜欢唱歌，钟爱声乐艺术，劳作之余，积极参加村和乡文艺团队。离开农村后，曾参加上海市工人文化宫“茉莉花”合唱队等市级声乐团队，并荣获杨浦区“十佳歌手”、上海市农委系统演唱比赛一等奖等。2011年纪念建党90周年，经层层海选进入上海东方广播电台举办的“经典947上海市社区红歌手”前16强总决赛，荣获优秀歌手奖，并参加了上海音乐厅星期广播音乐会专场演出。工作之余，经常随专业团队赴全国各地巡演，并参加各种社区公益性演出，得到广泛好评。

奚玉珍的音色高亢亮丽，穿透力强，在民族唱法的基础上，融合了原生态和美声唱法，形成了她独特的近似山歌的民族唱法，尤以演唱西藏民歌见长，藏歌最能发挥她的音色特长。此次赴横沙乡独唱音乐会，她演唱了拿手的《青藏高原》、《天上的西藏》、《唱支山歌给党听》、《一个妈妈的女儿》、《永远的香格里拉》、《谁说俺家乡好》、《山丹丹开花红艳艳》等十多首脍炙人口的歌曲。天籁般的歌声，赢得了观众们一阵阵热烈掌声。

